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Conseil d’administration 
Séance régulière 

Date :  21 février 2023 
Heure :  19 h 30 
Lieu :  Teams 
 

Procès-verbal 

Présences :   
 Christine Fiocco Administratrice (District 1) 
 Louise Ouellet Administratrice (District 2) 
 Mélanie Veilleux Administratrice (District 3)  
 Édith Tremblay Administratrice (District 4) 
 Marie-Hélène Lebel Administratrice (District 5) 
 Marc Lemay  Administrateur (Ressources humaines, gouvernance) 
 Yolande Pelletier Administratrice (Communautaire, sportif, culturel) 
 Claude Breault Administrateur (Municipal, santé) 
 Camilo Céré-Escribano Administrateur (18 à 35 ans)  
 Claudine Beaulieu Administratrice (Personnel de direction d’établissement) 
 Sonia Julien Administratrice (Personnel d’encadrement) 
 Josée Lévesque Administratrice (Personnel professionnel) 
 Claudine Saint-Pierre Administratrice (Personnel enseignant) 

 Julie Thibault Observatrice 
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8.7. Transport scolaire du midi 
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9. Dossiers à être adoptés 

9.1. Contrat de réparation et d’entretien 
CONSIDÉRANT le mandat donné à la firme Atelier 5 de Rivière-du-Loup pour 
la confection des plans et devis nécessaires à l’appel d’offres pour les travaux de 
réfection de l’enveloppe extérieure à l’École des Moussaillons de Saint-Honoré; 

CONSIDÉRANT l’analyse effectuée par la firme Atelier 5 de Rivière-du-Loup à la 
suite de l’ouverture, le 9 février 2023, des soumissions reçues; 

CONSIDÉRANT que la plus basse soumission conforme a été présentée par la 
compagnie A.G.M. Construction inc. de Saint-Antonin pour la somme de 
524 900,00 $ excluant les taxes; 

IL EST PROPOSÉ par monsieur Marc Lemay et RÉSOLU : 

QUE le Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs retienne, dans le cadre 
du projet maintien des bâtiments 2021-2022 (M50621) et conformément à la 
soumission reçue, les services de la compagnie A.G.M. Construction inc. de 
Saint-Antonin, afin d’effectuer les travaux de réfection de l’enveloppe extérieure 
à l’École des Moussaillons de Saint-Honoré pour la somme de 524 900,00 $ 
excluant les taxes. 

D’AUTORISER la directrice générale, madame Nancy Couture, à signer pour et 
au nom du Centre de services scolaire du Fleuve-et-des-Lacs le contrat avec 
tous les documents inhérents à celui-ci. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

RÉSOLUTION : CA 034 – 2023-02-21 

9.2. Inscription à clicSÉQUR 
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QUE le ministre du Revenu soit autorisé à communiquer aux représentantes les 
renseignements dont il dispose et qui sont nécessaires à l'inscription à 
clicSÉQUR. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

RÉSOLUTION : CA 035 – 2023-02-21 

10. Rapports des directions de service 

Aucun élément n’est présenté sous cette rubrique. 

11. Affaires diverses 

Aucun élément n’est présenté sous cette rubrique. 

12. Bons coups 

12.1. Socialement astucieux! 
Le 18 novembre 2022 se tenait une journée de développement professionnel 
pour l’ensemble du personnel de soutien évoluant au sein de nos services de 
garde scolaire. Sous le thème Socialement astucieux, cette formation planifiée 
et animée par notre équipe de professionnels visait une compréhension 
commune du développement de l’enfant, mais aussi le partage de pratiques 
gagnantes en intervention qui tiennent compte des besoins fondamentaux de 
ceux-ci. Comme en témoigne la vidéo présentée aux administrateurs, les 
membres du personnel présents ont grandement apprécié cette initiative du 
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Les enseignants ainsi que les élèves de l’école ont tenu à remercier 
publiquement l’organisation du tournoi en publiant un message sur la page 
Facebook de l’école au lendemain du premier but compté par notre athlète 
professionnel régional originaire de St-Éloi. Ils en ont profité pour féliciter 
Alex pour son premier but dans la Ligue nationale de hockey. Il faut dire 


